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Ⅳ 資料編 

【就学前児童集計】 

 

 

(2) 問2子どもの生年月日...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 ０歳 96 11.8

2 １歳 131 16.1

3 ２歳 138 17.0

4 ３歳 133 16.3

5 ４歳 151 18.6

6 ５歳 160 19.7

無回答 5 0.6
全体 814 100.0

(3) 問3子どもの数...(数量)                                                     

合計 1494.00

平均 1.90

分散(n-1) 0.72

標準偏差 0.85

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 29
全体 785

(4) 問3末子の生年月...(数量)                                                   

合計 1404283.00

平均 2197.63

分散(n-1) 52365.54

標準偏差 228.84

最大値 2511.00

最小値 19.00

無回答 175

非該当 0
全体 639

(5) 問4回答者...(ＳＡ)                                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 母親 769 94.5

2 父親 42 5.2

3 祖父母 1 0.1

4 その他 0 0.0

無回答 2 0.2
全体 814 100.0

(7) 問5配偶関係...(ＳＡ)                                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 配偶者がいる 733 90.4

2 配偶者はいない 73 9.0

無回答 5 0.6

非該当 3
全体 811 100.0

(8) 問6主な子育て者...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 393 48.3

2 主に母親 395 48.5

3 主に父親 7 0.9

4 主に祖父母 7 0.9

5 その他 5 0.6

無回答 7 0.9
全体 814 100.0

(10) 問7日常的に関わっている人...(ＭＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 父母ともに 451 55.4

2 母親 348 42.8

3 父親 39 4.8

4 祖父母 263 32.3

5 幼稚園 247 30.3

6 保育所 199 24.4

7 認定こども園 8 1.0

8 その他 35 4.3

無回答 0 0.0
全体 814 100.0
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(12) 問8影響する環境...(ＭＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 家庭 784 96.3

2 地域 348 42.8

3 幼稚園 470 57.7

4 保育所 308 37.8

5 認定こども園 81 10.0

6 その他 34 4.2

無回答 5 0.6
全体 814 100.0

(14) 問9みてもらえる親族・知人の有無...(ＭＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 266 32.7

2 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 474 58.2

3 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 15 1.8

4 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 119 14.6

5 いずれもいない 84 10.3

無回答 13 1.6
全体 814 100.0

(15) 問9-1祖父母等にみてもらっている状況...(ＭＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 387 56.7

2 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 155 22.7

3 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 167 24.5

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 174 25.5

5 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 44 6.5

6 その他 24 3.5

無回答 4 0.6

非該当 132
全体 682 100.0

(17) 問9-2友人・知人にみてもらっている状況...(ＭＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 58 46.4

2 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 12 9.6

3 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 29 23.2

4 自分たち親の立場として、負担をかけていることが心苦しい 45 36.0

5 子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 2 1.6

6 その他 8 6.4

無回答 5 4.0

非該当 689
全体 125 100.0

(19) 問10(1)生活全般...(ＭＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 生活する上での経済的・金銭的なこと 488 60.0

2 子どもの将来安定的に働ける雇用・労働環境 352 43.2

3 防犯・防災などの生活の安全面 307 37.7

4 同居していない親族の健康問題 159 19.5

5 近所に親しい友人や知人がいないこと 90 11.1

6 父親・母親の健康問題 93 11.4

7 同居している家族の健康問題 54 6.6

8 同居している家族の人間関係 26 3.2

9 近所との人間関係やトラブル 35 4.3

10 その他 19 2.3

無回答 107 13.1
全体 814 100.0
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(20) 問10(2)子育て...(ＭＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %
1 経済的な負担が大きい 336 41.3
2 子どもの医療や福祉のこと 333 40.9
3 子どもの健康的な発育や成長 257 31.6
4 時間的な制約が大きい 149 18.3
5 親の気分転換に関する理解や環境整備 167 20.5
6 子育て以外のことに時間をとられる 90 11.1
7 精神的な負担が大きい 91 11.2
8 必要な子育て情報が手に入りにくい 61 7.5
9 子育てに対する職場 の理解や協力不足 84 10.3
10 一方の子どもに手がかかり、急を要する子どもの世話が十分にできない 27 3.3
11 身近に相談できる相手がいない 27 3.3
12 子育てに対する隣近所の理解や協力不足 27 3.3
13 その他 18 2.2

無回答 151 18.6
全体 814 100.0

(21) 問11子育てに関して相談できる人の有無...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 いる/ある 773 95.0
2 ない 30 3.7
無回答 11 1.4
全体 814 100.0

(22) 問11-1相談先...(ＭＡ)                                                     

No. カテゴリー名 ｎ %
1 祖父母等の親族 651 84.2
2 友人や知人 599 77.5
3 近所の人 92 11.9
4 子育て支援施設（地域子育て支援拠点・児童館等）・ＮＰＯ 112 14.5
5 保健所・保健センター 79 10.2
6 保育士 140 18.1
7 幼稚園教諭 195 25.2
8 民生委員・児童委員 4 0.5
9 かかりつけの医師 77 10.0
10 市の子育て関連担当窓口 5 0.6
11 その他 23 3.0

無回答 0 0.0
非該当 41
全体 773 100.0

(25) 問13母親の就労状況...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %
1 フルタイムで就労していて産休・育休・介護休業中ではない 143 17.8
2 フルタイムで就労していて産休・育休・介護休業中である 33 4.1
3 パート・アルバイト等で就労しており産休・育休・介護休業中ではない 203 25.3
4 パート・アルバイトで就労しており産休・育休・介護休業中である 8 1.0
5 以前は就労していたが、現在は就労していない 365 45.5
6 これまで就労したことがない 41 5.1
無回答 10 1.2
非該当 11
全体 803 100.0

(26) 問13-1母親の就労日数...(数量)                                             

合計 1734.90
平均 4.58
分散(n-1) 1.20
標準偏差 1.09
最大値 7.00
最小値 1.00
無回答 8
非該当 427
全体 379

(27) 問13-1母親の就労時間...(数量)                                             

合計 2597.00
平均 6.87
分散(n-1) 7.81
標準偏差 2.79
最大値 40.00
最小値 1.00
無回答 9
非該当 427
全体 378
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(28) 問13-2母親の家を出る時間...(数量)                                         

合計 3063.45

平均 8.49

分散(n-1) 6.74

標準偏差 2.60

最大値 23.00

最小値 1.00

無回答 26

非該当 427
全体 361

(29) 問13-2母親の帰宅時間...(数量)                                             

合計 6062.50

平均 16.84

分散(n-1) 9.41

標準偏差 3.07

最大値 27.00

最小値 1.00

無回答 27

非該当 427
全体 360

(30) 問13-3母親のフルタイムへの就労希望...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの就労希望があり、実現できる見込みがある 19 9.0

2 フルタイムへの就労希望はあるが、実現できる見込みはない 40 19.0

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続ける 105 49.8

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 16 7.6

無回答 31 14.7

非該当 603
全体 211 100.0

(31) 問13-4母親の就労意向...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 76 18.7

2 一番下の子どもが　□□歳になったころに就労したい 226 55.7

3 すぐにでも、もしくは一年以内に就労したい 95 23.4

無回答 9 2.2

非該当 408
全体 406 100.0

(32) 2．子どもの年齢...(数量)                                                  

合計 1239.70

平均 5.51

分散(n-1) 6.24

標準偏差 2.50

最大値 13.00

最小値 0.20

無回答 1

非該当 588
全体 225

(33) 3．希望する就労形態...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 16 16.8

2 パートタイム、アルバイト等 75 78.9

無回答 4 4.2

非該当 719
全体 95 100.0

(34) 3．1週当たりの日数...(数量)                                               

合計 275.00

平均 3.72

分散(n-1) 0.62

標準偏差 0.79

最大値 5.00

最小値 2.00

無回答 1

非該当 739
全体 74
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(35) 3．１日当たりの就労時間...(数量)                                          

合計 349.50

平均 4.79

分散(n-1) 0.64

標準偏差 0.80

最大値 7.00

最小値 3.00

無回答 2

非該当 739
全体 73

(36) 問14父親の就労状況...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムで就労していて育休・介護休業中ではない 715 96.6

2 フルタイムで就労していて育休・介護休業中である 2 0.3

3 パート・アルバイト等で就労しており育休・介護休業中ではない 4 0.5

4 パート・アルバイトで就労しており育休・介護休業中である 0 0.0

5 以前は就労していたが、現在は就労していない 9 1.2

6 これまで就労したことがない 0 0.0

無回答 10 1.4

非該当 74
全体 740 100.0

(37) 問14-1父親の就労日数...(数量)                                             

合計 3875.50

平均 5.44

分散(n-1) 0.46

標準偏差 0.68

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 9

非該当 93
全体 712

(38) 問14-1父親の就労時間...(数量)                                             

合計 7598.50

平均 10.78

分散(n-1) 13.00

標準偏差 3.61

最大値 50.00

最小値 3.00

無回答 16

非該当 93
全体 705

(39) 問14-2父親の家を出る時間...(数量)                                         

合計 4922.00

平均 7.46

分散(n-1) 2.52

標準偏差 1.59

最大値 21.00

最小値 2.00

無回答 61

非該当 93
全体 660

(40) 問14-2父親の帰宅時間...(数量)                                             

合計 12716.40

平均 19.33

分散(n-1) 11.59

標準偏差 3.40

最大値 24.00

最小値 0.00

無回答 63

非該当 93
全体 658
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(41) 問14-3父親のフルタイムへの転換希望...(ＳＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイムへの就労希望があり、実現できる見込みがある 2 50.0

2 フルタイムへの就労希望はあるが、実現できる見込みはない 1 25.0

3 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続ける 1 25.0

4 パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 0.0

無回答 0 0.0

非該当 810
全体 4 100.0

(42) 問14-4父親の就労意向...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 0.0

2 一番下の子どもが　□□歳になったころに就労したい 0 0.0

3 すぐにでも、もしくは一年以内に就労したい 7 77.8

無回答 2 22.2

非該当 805
全体 9 100.0

(43) 2．子どもの年齢...(数量)                                                  

合計 0.00

平均

分散(n-1)

標準偏差

最大値

最小値

無回答 0

非該当 814
全体 0

(44) 3．希望する就労形態...(ＳＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 フルタイム 6 85.7

2 パートタイム、アルバイト等 0 0.0

無回答 1 14.3

非該当 807
全体 7 100.0

(45) 3．1週当たりの日数...(数量)                                               

合計 0.00

平均

分散(n-1)

標準偏差

最大値

最小値

無回答 0

非該当 814
全体 0

(46) 3．１日当たりの就労時間...(数量)                                          

合計 0.00

平均

分散(n-1)

標準偏差

最大値

最小値

無回答 0

非該当 814
全体 0

(47) 問15教育・保育の利用の有無...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 541 66.5

2 利用していない 270 33.2

無回答 3 0.4
全体 814 100.0
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(48) 問15-1利用している教育・保育の種類...(ＭＡ)                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 298 55.1

2 幼稚園の預かり保育 88 16.3

3 認可保育所 194 35.9

4 認定こども園 8 1.5

5 事業所内保育施設 12 2.2

6 その他の認可外の保育施設 19 3.5

7 ファミリー・サポート・センター 5 0.9

8 その他 20 3.7

無回答 0 0.0

非該当 273
全体 541 100.0

(50) 問15-2(1)①現在の利用日数...(数量)                                        

合計 2593.00

平均 4.89

分散(n-1) 0.66

標準偏差 0.81

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 11

非該当 273
全体 530

(51) 問15-2(1)②1日当たりの利用時間...(数量)                                   

合計 3674.00

平均 6.96

分散(n-1) 5.00

標準偏差 2.24

最大値 12.00

最小値 1.00

無回答 13

非該当 273
全体 528

(52) 問15-2(1)③利用開始時間...(数量)                                          

合計 4356.90

平均 8.54

分散(n-1) 0.62

標準偏差 0.78

最大値 16.00

最小値 7.00

無回答 31

非該当 273
全体 510

(53) 問15-2(1)④利用終了時間...(数量)                                          

合計 7917.00

平均 15.55

分散(n-1) 3.73

標準偏差 1.93

最大値 21.00

最小値 4.50

無回答 32

非該当 273
全体 509

(54) 問15-2(2)①希望の利用日数...(数量)                                        

合計 2648.50

平均 4.97

分散(n-1) 0.73

標準偏差 0.85

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 8

非該当 273
全体 533
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(55) 問15-2(2)②1日当たりの利用希望時間...(数量)                               

合計 3876.50

平均 7.29

分散(n-1) 5.07

標準偏差 2.25

最大値 16.00

最小値 1.00

無回答 9

非該当 273
全体 532

(56) 問15-2(2)③希望開始時間...(数量)                                          

合計 4377.50

平均 8.50

分散(n-1) 0.68

標準偏差 0.82

最大値 16.00

最小値 6.00

無回答 26

非該当 273
全体 515

(57) 問15-2(2)④希望終了時間...(数量)                                          

合計 8148.50

平均 15.85

分散(n-1) 3.83

標準偏差 1.96

最大値 23.00

最小値 4.50

無回答 27

非該当 273
全体 514

(58) 問15-3利用する理由...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの教育や発達のため 288 53.2

2 就労しているため 198 36.6

3 就労予定がある／求職中であるため 1 0.2

4 家族・親族などを介護しているため 0 0.0

5 病気や障害があるため 2 0.4

6 学生であるため 2 0.4

7 その他 7 1.3

無回答 43 7.9

非該当 273
全体 541 100.0

(60) 問15-4利用場所...(ＳＡ)                                                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 江別市内 516 95.4

2 市外 16 3.0

無回答 9 1.7

非該当 273
全体 541 100.0

(62) 問15-5利用している理由...(ＭＡ)                                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 教育・保育の内容など、評判がよいため 5 31.3

2 利便性（自宅から距離が近い）ため 2 12.5

3 保育料（利用料）の負担が少ないため 3 18.8

4 市内に入りたい施設がないため 2 12.5

5 勤め先に近いため 6 37.5

6 通勤経路にあるため 2 12.5

7 家族（祖父母等）がいるため 3 18.8

8 その他 4 25.0

無回答 0 0.0

非該当 798
全体 16 100.0
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(64) 問15-6利用していない理由...(ＭＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がない 97 35.9

2 子どもの祖父母や親戚の人がみている 22 8.1

3 近所の人や父母の友人・知人がみている 1 0.4

4 保育所などに空きがない 25 9.3

5 経済的な理由で事業を利用できない 31 11.5

6 延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 4 1.5

7 事業の質や場所など、納得できる事業がない 2 0.7

8 子どもがまだ小さいため（　　　歳くらいになったら利用しようと考えている） 156 57.8

9 その他 30 11.1

無回答 10 3.7

非該当 544
全体 270 100.0

(65) 8．子どもの年齢...(数量)                                                  

合計 477.00

平均 3.18

分散(n-1) 0.83

標準偏差 0.91

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 6

非該当 658
全体 150

(67) 問16定期的に利用したい事業...(ＭＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 幼稚園 575 70.6

2 幼稚園の預かり保育 312 38.3

3 認可保育所 326 40.0

4 認定こども園 128 15.7

5 事業所内保育施設 68 8.4

6 その他の認可外の保育施設 21 2.6

7 ファミリー・サポート・センター 78 9.6

8 その他 11 1.4

無回答 13 1.6
全体 814 100.0

(69) 問16-1利用したい場所...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 江別市内 779 95.7

2 市外 16 2.0

無回答 19 2.3
全体 814 100.0

(71) 問16-2希望する理由...(ＳＡ)                                               

No. カテゴリー名 ｎ %

1 教育・保育の内容など、評判がよいため 1 6.3

2 利便性（自宅から距離が近い）ため 1 6.3

3 保育料（利用料）の負担が少ないため 1 6.3

4 市内に入りたい施設がないため 1 6.3

5 勤め先に近いため 6 37.5

6 通勤経路にあるため 1 6.3

7 家族（祖父母等）がいるため 1 6.3

8 その他 0 0.0

無回答 4 25.0

非該当 798
全体 16 100.0

(73) 問17地域子育て支援拠点事業の利用状況...(ＭＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 地域子育て支援拠点事業 159 19.5

2 その他市で実施している類似の事業 27 3.3

3 利用していない 604 74.2

無回答 42 5.2
全体 814 100.0
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(74) 問17　１の週当たり利用日数...(数量)                                       

合計 105.00
平均 1.81

分散(n-1) 0.88

標準偏差 0.94
最大値 5.00

最小値 1.00
無回答 101

非該当 655
全体 58

(75) 問17　１の月当たり利用日数...(数量)                                       

合計 250.60

平均 2.24
分散(n-1) 4.64

標準偏差 2.16

最大値 12.00
最小値 0.10

無回答 47

非該当 655
全体 112

(77) 問17　２の週当たり利用日数...(数量)                                       

合計 13.00
平均 1.18

分散(n-1) 0.16
標準偏差 0.40

最大値 2.00

最小値 1.00
無回答 16

非該当 787
全体 11

(78) 問17　２の月当たり利用日数...(数量)                                       

合計 36.50

平均 1.83
分散(n-1) 1.30

標準偏差 1.14

最大値 4.00
最小値 1.00

無回答 7
非該当 787
全体 20

(79) 問18地域子育て支援拠点事業の利用意向...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %
1 利用していないが利用したい 250 30.7

2 すでに利用しているが利用日数を増やしたい 96 11.8
3 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 413 50.7

無回答 55 6.8
全体 814 100.0

(80) 問18　１の週当たり利用日数...(数量)                                       

合計 145.00

平均 1.51
分散(n-1) 0.74

標準偏差 0.86

最大値 6.00
最小値 1.00

無回答 154
非該当 564
全体 96

(81) 問18　１の月当たり利用日数...(数量)                                       

合計 320.80
平均 2.49

分散(n-1) 6.58
標準偏差 2.56

最大値 23.00

最小値 1.00
無回答 121

非該当 564
全体 129
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(82) 問18　２の週当たり利用日数...(数量)                                       

合計 124.50

平均 2.08

分散(n-1) 1.31

標準偏差 1.15

最大値 6.00

最小値 1.00

無回答 36

非該当 718
全体 60

(83) 問18　２の月当たり利用日数...(数量)                                       

合計 178.50

平均 3.57

分散(n-1) 7.08

標準偏差 2.66

最大値 15.00

最小値 1.00

無回答 46

非該当 718
全体 50

(84) 問19Ａ①マタニティスクール・両親学級...(ＳＡ)                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 690 84.8

2 いいえ 59 7.2

無回答 65 8.0
全体 814 100.0

(85) 問19Ａ②保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談...(ＳＡ)       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 700 86.0

2 いいえ 56 6.9

無回答 58 7.1
全体 814 100.0

(86) 問19Ａ③子育て支援センターの子育て相談...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 678 83.3

2 いいえ 95 11.7

無回答 41 5.0
全体 814 100.0

(87) 問19Ａ④子どもの発達相談...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 581 71.4

2 いいえ 197 24.2

無回答 36 4.4
全体 814 100.0

(88) 問19Ａ⑤子育てサポーターによる地域の子育て相談...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 417 51.2

2 いいえ 362 44.5

無回答 35 4.3
全体 814 100.0

(89) 問19Ａ⑥主任児童委員による地域の子育て相談...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 208 25.6

2 いいえ 574 70.5

無回答 32 3.9
全体 814 100.0

(90) 問19Ａ⑦家庭児童相談...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 251 30.8

2 いいえ 536 65.8

無回答 27 3.3
全体 814 100.0
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(91) 問19Ａ⑧児童センター・児童館...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 668 82.1

2 いいえ 109 13.4

無回答 37 4.5
全体 814 100.0

(92) 問19Ａ⑨子育て情報誌『ホップステップえべつ』...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 606 74.4

2 いいえ 173 21.3

無回答 35 4.3
全体 814 100.0

(93) 問19Ａ⑩保育園の開放...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 607 74.6

2 いいえ 169 20.8

無回答 38 4.7
全体 814 100.0

(94) 問19Ａ⑪子育て支援センターすくすく広場の開放...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 683 83.9

2 いいえ 78 9.6

無回答 53 6.5
全体 814 100.0

(95) 問19Ａ⑫地域の遊びのひろば...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 485 59.6

2 いいえ 282 34.6

無回答 47 5.8
全体 814 100.0

(96) 問19Ａ⑬青空子どもの広場...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 237 29.1

2 いいえ 544 66.8

無回答 33 4.1
全体 814 100.0

(97) 問19Ａ⑭子育て支援短期利用事業（ショートステイ）...(ＳＡ)                 

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 213 26.2

2 いいえ 575 70.6

無回答 26 3.2
全体 814 100.0

(98) 問19B①マタニティスクール・両親学級...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 439 53.9

2 いいえ 329 40.4

無回答 46 5.7
全体 814 100.0

(99) 問19B②保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談...(ＳＡ)        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 497 61.1

2 いいえ 265 32.6

無回答 52 6.4
全体 814 100.0

(100) 問19B③子育て支援センターの子育て相談...(ＳＡ)                           

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 201 24.7

2 いいえ 538 66.1

無回答 75 9.2
全体 814 100.0
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(101) 問19B④子どもの発達相談...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 150 18.4

2 いいえ 581 71.4

無回答 83 10.2
全体 814 100.0

(102) 問19B⑤子育てサポーターによる地域の子育て相談...(ＳＡ)                   

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 42 5.2

2 いいえ 676 83.0

無回答 96 11.8
全体 814 100.0

(103) 問19B⑥主任児童委員による地域の子育て相談...(ＳＡ)                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 13 1.6

2 いいえ 694 85.3

無回答 107 13.1
全体 814 100.0

(104) 問19B⑦家庭児童相談...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 10 1.2

2 いいえ 699 85.9

無回答 105 12.9
全体 814 100.0

(105) 問19B⑧児童センター・児童館...(ＳＡ)                                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 194 23.8

2 いいえ 530 65.1

無回答 90 11.1
全体 814 100.0

(106) 問19B⑨子育て情報誌『ホップステップえべつ』...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 429 52.7

2 いいえ 300 36.9

無回答 85 10.4
全体 814 100.0

(107) 問19B⑩保育園の開放...(ＳＡ)                                             

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 203 24.9

2 いいえ 526 64.6

無回答 85 10.4
全体 814 100.0

(108) 問19B⑪子育て支援センターすくすく広場の開放...(ＳＡ)                     

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 452 55.5

2 いいえ 304 37.3

無回答 58 7.1
全体 814 100.0

(109) 問19B⑫地域の遊びのひろば...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 248 30.5

2 いいえ 479 58.8

無回答 87 10.7
全体 814 100.0

(110) 問19B⑬青空子どもの広場...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 72 8.8

2 いいえ 647 79.5

無回答 95 11.7
全体 814 100.0



 

- 73 - 

(111) 問19B⑭子育て支援短期利用事業（ショートステイ）...(ＳＡ)                 

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 14 1.7

2 いいえ 695 85.4

無回答 105 12.9
全体 814 100.0

(112) 問19Ｃ①マタニティスクール・両親学級...(ＳＡ)                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 188 23.1

2 いいえ 508 62.4

無回答 118 14.5
全体 814 100.0

(113) 問19Ｃ②保健センターの育児相談・親子健康相談・家庭訪問相談...(ＳＡ)      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 355 43.6

2 いいえ 345 42.4

無回答 114 14.0
全体 814 100.0

(114) 問19Ｃ③子育て支援センターの子育て相談...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 314 38.6

2 いいえ 387 47.5

無回答 113 13.9
全体 814 100.0

(115) 問19Ｃ④子どもの発達相談...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 273 33.5

2 いいえ 421 51.7

無回答 120 14.7
全体 814 100.0

(116) 問19Ｃ⑤子育てサポーターによる地域の子育て相談...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 173 21.3

2 いいえ 528 64.9

無回答 113 13.9
全体 814 100.0

(117) 問19Ｃ⑥主任児童委員による地域の子育て相談...(ＳＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 138 17.0

2 いいえ 560 68.8

無回答 116 14.3
全体 814 100.0

(118) 問19Ｃ⑦家庭児童相談...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 143 17.6

2 いいえ 554 68.1

無回答 117 14.4
全体 814 100.0

(119) 問19Ｃ⑧児童センター・児童館...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 486 59.7

2 いいえ 222 27.3

無回答 106 13.0
全体 814 100.0

(120) 問19Ｃ⑨子育て情報誌『ホップステップえべつ』...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 506 62.2

2 いいえ 189 23.2

無回答 119 14.6
全体 814 100.0
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(121) 問19Ｃ⑩保育園の開放...(ＳＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 308 37.8

2 いいえ 402 49.4

無回答 104 12.8
全体 814 100.0

(122) 問19Ｃ⑪子育て支援センターすくすく広場の開放...(ＳＡ)                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 407 50.0

2 いいえ 303 37.2
無回答 104 12.8
全体 814 100.0

(123) 問19Ｃ⑫地域の遊びのひろば...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 はい 402 49.4

2 いいえ 303 37.2

無回答 109 13.4
全体 814 100.0

(124) 問19Ｃ⑬青空子どもの広場...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 321 39.4

2 いいえ 379 46.6

無回答 114 14.0
全体 814 100.0

(125) 問19Ｃ⑭子育て支援短期利用事業（ショートステイ）...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 167 20.5

2 いいえ 535 65.7
無回答 112 13.8
全体 814 100.0

(126) 問20(1)土曜日の利用意向...(ＳＡ)                                         

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 465 57.1
2 ほぼ毎週利用したい 111 13.6

3 月に１～２回は利用したい 224 27.5

無回答 14 1.7
全体 814 100.0

(127) 問20(1)①開始時間...(数量)                                               

合計 2670.50

平均 8.45

分散(n-1) 0.75

標準偏差 0.86

最大値 13.00
最小値 7.00

無回答 19

非該当 479
全体 316

(128) 問20(1)②終了時間...(数量)                                               

合計 5215.50

平均 16.50

分散(n-1) 3.04

標準偏差 1.74

最大値 23.00
最小値 12.00

無回答 19

非該当 479
全体 316
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(129) 問20(2)日・祝日の利用意向...(ＳＡ)                                       

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 590 72.5

2 ほぼ毎週利用したい 31 3.8

3 月に１～２回は利用したい 172 21.1
無回答 21 2.6
全体 814 100.0

(130) 問20(2)①開始時間...(数量)                                               

合計 1646.00

平均 8.44

分散(n-1) 0.91

標準偏差 0.95

最大値 13.00
最小値 7.00

無回答 8

非該当 611
全体 195

(131) 問20(2)②終了時間...(数量)                                               

合計 3239.50

平均 16.61
分散(n-1) 3.72

標準偏差 1.93

最大値 23.00

最小値 8.00

無回答 8
非該当 611
全体 195

(132) 問20-1たまに利用したい理由...(ＭＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 月に数回仕事が入るため 144 51.2

2 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 94 33.5

3 親族の介護や手伝いが必要なため 7 2.5
4 息抜きのため 93 33.1

5 その他 42 14.9

無回答 7 2.5

非該当 533
全体 281 100.0

(134) 問21長期休暇中の利用意向...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要はない 92 30.9
2 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 38 12.8

3 休みの期間中、週に数日利用したい 159 53.4

無回答 9 3.0

非該当 516
全体 298 100.0

(135) 問21①開始時間...(数量)                                                  

合計 1757.00
平均 8.83

分散(n-1) 0.76

標準偏差 0.87

最大値 13.00

最小値 7.00
無回答 5

非該当 610
全体 199

(136) 問21②終了時間...(数量)                                                  

合計 3111.00

平均 15.63

分散(n-1) 2.54

標準偏差 1.59
最大値 19.00

最小値 12.00

無回答 5

非該当 610
全体 199
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(137) 問21-2たまに利用したい理由...(ＭＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 月に数回仕事が入るため 58 36.5
2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 67 42.1
3 親族の介護や手伝いが必要なため 5 3.1
4 息抜きのため 65 40.9
5 その他 43 27.0
無回答 3 1.9
非該当 655
全体 159 100.0

(139) 問22病欠...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 410 75.8
2 なかった 109 20.1
無回答 22 4.1
非該当 273
全体 541 100.0

(140) 問22-1病欠時の対応...(ＭＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %
1 父親が休んだ 54 13.2
2 母親が休んだ 230 56.1
3 （同居者を含む）親族・知人に子どもをみてもらった 130 31.7
4 父親又は母親のうち就労していない方が子どもをみた 128 31.2

5 病児・病後児の保育を利用した 50 12.2
6 ベビーシッターを利用した 1 0.2
7 ファミリー・サポート・センター、緊急サポートネットワークを利用した 3 0.7
8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 5 1.2
9 その他　 11 2.7
無回答 6 1.5
非該当 404
全体 410 100.0

(142) 問22-1ア父親が休んだ...(数量)                                            

合計 165.00
平均 3.24

分散(n-1) 10.62
標準偏差 3.26
最大値 20.00
最小値 0.00
無回答 3
非該当 760
全体 51

(143) 問22-1イ母親が休んだ...(数量)                                            

合計 1453.00
平均 6.79

分散(n-1) 77.20
標準偏差 8.79
最大値 90.00
最小値 1.00
無回答 16
非該当 584
全体 214

(144) 問22-1ウ親族・知人に子どもをみてもらった...(数量)                        

合計 855.15
平均 6.90
分散(n-1) 102.30

標準偏差 10.11
最大値 93.00
最小値 1.00
無回答 6
非該当 684
全体 124
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(145) 問22-1エ両親のうち就労していない方が子どもをみた...(数量)                

合計 865.00

平均 7.59

分散(n-1) 50.63

標準偏差 7.12

最大値 50.00

最小値 1.00

無回答 14

非該当 686
全体 114

(146) 問22-1オ病児・病後児の保育を利用した...(数量)                            

合計 310.00

平均 6.60

分散(n-1) 76.51

標準偏差 8.75

最大値 50.00

最小値 1.00

無回答 3

非該当 764
全体 47

(147) 問22-1カベビーシッターを利用した...(数量)                                

合計 4.00

平均 4.00

分散(n-1)

標準偏差

最大値 4.00

最小値 4.00

無回答 0

非該当 813
全体 1

(148) 問22-1キファミリー・サポート・センター等を利用...(数量)                  

合計 28.00

平均 9.33

分散(n-1) 94.33

標準偏差 9.71

最大値 20.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 811
全体 3

(149) 問22-1ク仕方なく子どもだけで留守番...(数量)                              

合計 9.00

平均 1.80

分散(n-1) 3.20

標準偏差 1.79

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 809
全体 5

(150) 問22-1ケその他...(数量)                                                  

合計 62.30

平均 8.90

分散(n-1) 54.80

標準偏差 7.40

最大値 20.00

最小値 2.00

無回答 4

非該当 803
全体 7

(151) 問22-2病児・病後児施設の利用意向...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 112 46.7

2 利用したいとは思わない 123 51.3

無回答 5 2.1

非該当 574
全体 240 100.0
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(152) 1．病児・病後児施設の利用したい日数 ...(数量)                            

合計 564.00

平均 5.94

分散(n-1) 32.42

標準偏差 5.69

最大値 30.00

最小値 1.00

無回答 17

非該当 702
全体 95

(153) 問22-3望ましい形態...(ＭＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 他の施設（例：幼稚園・保育所等）に併設した施設で子どもを保育する事業 54 48.2

2 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 95 84.8

3 小規模施設で子どもを保育する事業（例：地域子育て支援拠点等） 14 12.5

4 その他 4 3.6

無回答 3 2.7

非該当 702
全体 112 100.0

(155) 問22-4理由...(ＭＡ)                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 55 44.7

2 地域の事業の質に不安がある 6 4.9

3 地域の事業の利便性がよくない 10 8.1

4 利用料がかかる・高い 43 35.0

5 利用料がわからない 16 13.0

6 親が仕事を休んで対応する 72 58.5

7 その他 28 22.8

無回答 2 1.6

非該当 691
全体 123 100.0

(157) 問22-5病欠時に休みたかったか...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 できれば仕事を休んで看たい 129 45.3

2 休んで看ることは非常に難しい 79 27.7

無回答 77 27.0

非該当 529
全体 285 100.0

(158) 1．休みたかった日数...(数量)                                             

合計 569.00

平均 5.37

分散(n-1) 29.45

標準偏差 5.43

最大値 35.00

最小値 1.00

無回答 23

非該当 685
全体 106

(159) 問22-6休めない理由...(ＭＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 子どもの看護を理由に休みがとれない 33 41.8

2 自営業なので休めない 4 5.1

3 休暇日数が足りないので休めない 17 21.5

4 その他 32 40.5

無回答 1 1.3

非該当 735
全体 79 100.0

(161) 問23不定期に利用している事業...(ＭＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 一時預かり 53 6.5

2 幼稚園の預かり保育 170 20.9

3 ファミリー・サポート・センター 13 1.6

4 夜間養護等事業：トワイライトステイ 0 0.0

5 その他 4 0.5

6 利用していない 543 66.7

無回答 47 5.8
全体 814 100.0
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(163) 問23 １一時預かりの日数...(数量)                                         

合計 877.00

平均 18.66

分散(n-1) 606.10

標準偏差 24.62

最大値 99.00

最小値 1.00

無回答 6

非該当 761
全体 47

(164) 問23 ２ 幼稚園の預かり保育の日数...(数量)                                

合計 2518.00

平均 17.01

分散(n-1) 466.10

標準偏差 21.59

最大値 99.00

最小値 1.00

無回答 22

非該当 644
全体 148

(165) 問23 ３ ファミリー・サポート・センターの日数...(数量)                    

合計 118.00

平均 11.80

分散(n-1) 231.96

標準偏差 15.23

最大値 50.00

最小値 1.00

無回答 3

非該当 801
全体 10

(166) 問23 ４ トワイライトステイの日数...(数量)                                

合計 0.00

平均

分散(n-1)

標準偏差

最大値

最小値

無回答 0

非該当 814
全体 0

(167) 問23 ５ その他の日数...(数量)                                            

合計 25.00

平均 8.33

分散(n-1) 8.33

標準偏差 2.89

最大値 10.00

最小値 5.00

無回答 1

非該当 810
全体 3

(168) 問23-1利用していない理由...(ＭＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 特に利用する必要がない 421 77.5

2 地域の事業の質に不安がある 13 2.4

3 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 23 4.2

4 利用料がかかる・高い 108 19.9

5 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 42 7.7

6 利用方法（手続き等〉がわからない 82 15.1

7 その他 36 6.6

無回答 4 0.7

非該当 271
全体 543 100.0
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(170) 問24保護者の用事での事業利用意向...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用したい 371 45.6

2 利用する必要はない 340 41.8

無回答 103 12.7
全体 814 100.0

(171) 問24利用内訳...(ＭＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 私用、リフレッシュ目的 269 72.5

2 冠婚葬祭、学校行事、子どもや親の通院 等 219 59.0

3 不定期の就労 105 28.3

4 その他 16 4.3

無回答 23 6.2

非該当 443
全体 371 100.0

(172) 問24　１の日数...(数量)                                                  

合計 6041.00

平均 24.66

分散(n-1) 555.09

標準偏差 23.56

最大値 105.00

最小値 1.00

無回答 126

非該当 443
全体 245

(173) 問24ア私用、リフレッシュ目的の日数...(数量)                              

合計 2853.00

平均 11.64

分散(n-1) 135.74

標準偏差 11.65

最大値 79.00

最小値 1.00

無回答 24

非該当 545
全体 245

(174) 問24イ冠婚葬祭、学校行事等の日数...(数量)                                

合計 1770.00

平均 8.72

分散(n-1) 77.66

標準偏差 8.81

最大値 90.00

最小値 1.00

無回答 16

非該当 595
全体 203

(175) 問24ウ不定期の就労の日数...(数量)                                        

合計 2666.00

平均 30.30

分散(n-1) 873.15

標準偏差 29.55

最大値 144.00

最小値 2.00

無回答 17

非該当 709
全体 88

(176) 問24エその他の日数...(数量)                                              

合計 225.00

平均 20.45

分散(n-1) 355.27

標準偏差 18.85

最大値 66.00

最小値 4.00

無回答 5

非該当 798
全体 11
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(178) 問24-1預ける場合の形態...(ＭＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 大規模施設で子どもを保育する事業 307 82.7

2 小規模施設で子どもを保育する事業 137 36.9

3 地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で保育する事業 82 22.1

4 その他 7 1.9

無回答 17 4.6

非該当 443
全体 371 100.0

(180) 問25家族以外にみてもらった経験...(ＳＡ)                                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 あった 169 20.8

2 なかった 587 72.1

無回答 58 7.1
全体 814 100.0

(181) 問25利用内訳...(ＭＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 147 87.0

2 子育て支援短期利用事業（ショートステイ）を利用した 0 0.0

3 イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッタ一等）を利用した 2 1.2

4 仕方なく子どもを同行させた 19 11.2

5 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 1.2

6 その他 5 3.0

無回答 3 1.8

非該当 645
全体 169 100.0

(183) 問25ア親族・知人にみてもらった日数...(数量)                              

合計 1187.00

平均 8.36

分散(n-1) 210.20

標準偏差 14.50

最大値 90.00

最小値 1.00

無回答 5

非該当 667
全体 142

(184) 問25イショートステイを利用した日数...(数量)                              

合計 0.00

平均

分散(n-1)

標準偏差

最大値

最小値

無回答 0

非該当 814
全体 0

(185) 問25ウショートステイ以外の保育事業を利用した日数...(数量)                

合計 24.00

平均 12.00

分散(n-1) 8.00

標準偏差 2.83

最大値 14.00

最小値 10.00

無回答 0

非該当 812
全体 2

(186) 問25エ仕方なく子どもを同行した日数...(数量)                              

合計 33.00

平均 2.20

分散(n-1) 3.03

標準偏差 1.74

最大値 7.00

最小値 1.00

無回答 4

非該当 795
全体 15



 

- 82 - 

(187) 問25オ仕方なく子どもだけで留守番させた日数...(数量)                      

合計 10.00

平均 10.00

分散(n-1)

標準偏差

最大値 10.00

最小値 10.00

無回答 1

非該当 812
全体 1

(188) 問25カその他の日数...(数量)                                              

合計 42.00

平均 10.50

分散(n-1) 171.00

標準偏差 13.08

最大値 30.00

最小値 2.00

無回答 1

非該当 809
全体 4

(189) 問25-1困難度...(ＳＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 非常に困難 20 13.6

2 どちらかというと困難 57 38.8

3 特に困難ではない 69 46.9

無回答 1 0.7

非該当 667
全体 147 100.0

(190) 問26放課後低学年...(ＭＡ)                                            

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 104 65.0

2 祖父母宅や友人・知人宅 42 26.3

3 習い事（スポーツ、塾など） 73 45.6

4 児童センター・児童館 17 10.6

5 放課後児童クラブ 71 44.4

6 ファミリー・サポート・センター 2 1.3

7 その他（公民館、公園など） 28 17.5

無回答 5 3.1

非該当 654
全体 160 100.0

(266) 放課後高学年...(ＭＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅 106 66.3

2 祖父母宅や友人・知人宅 37 23.1

3 習い事（スポーツ、塾など） 79 49.4

4 児童センター・児童館 16 10.0

5 放課後児童クラブ 34 21.3

6 ファミリー・サポート・センター 1 0.6

7 その他（公民館、公園など） 22 13.8

無回答 29 18.1

非該当 654
全体 160 100.0

(191) 問26（１～３年）１自宅の日数...(数量)                                    

合計 377.00

平均 3.63

分散(n-1) 1.96

標準偏差 1.40

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 710
全体 104



 

- 83 - 

(192) 問26（１～３年）２祖父母宅や友人・知人宅の日数...(数量)                  

合計 63.00

平均 1.50

分散(n-1) 0.40

標準偏差 0.63

最大値 3.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 772
全体 42

(193) 問26（１～３年）３習い事の日数...(数量)                                  

合計 128.00

平均 1.75

分散(n-1) 0.38

標準偏差 0.62

最大値 3.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 741
全体 73

(194) 問26（１～３年）４児童センター・児童館の日数...(数量)                    

合計 52.00

平均 3.06

分散(n-1) 2.81

標準偏差 1.68

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 797
全体 17

(195) 問26（１～３年）５放課後児童クラブの日数...(数量)                        

合計 281.60

平均 3.97

分散(n-1) 1.50

標準偏差 1.23

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 743
全体 71

(196) 問26（１～３年）５時間...(数量)                                          

合計 1213.00

平均 17.33

分散(n-1) 0.98

標準偏差 0.99

最大値 19.00

最小値 15.00

無回答 1

非該当 743
全体 70

(197) 問26（１～３年）６ファミリー・サポート・センターの日数...(数量)          

合計 5.00

平均 2.50

分散(n-1) 4.50

標準偏差 2.12

最大値 4.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 812
全体 2
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(198) 問26（４～６年）１自宅の日数...(数量)                                    

合計 376.00

平均 3.55

分散(n-1) 1.98

標準偏差 1.41

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 708
全体 106

(199) 問26（４～６年）２祖父母宅や友人・知人宅の日数...(数量)                  

合計 66.00

平均 1.78

分散(n-1) 0.79

標準偏差 0.89

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 777
全体 37

(200) 問26（４～６年）３習い事の日数...(数量)                                  

合計 176.00

平均 2.23

分散(n-1) 0.79

標準偏差 0.89

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 735
全体 79

(201) 問26（４～６年）４児童センター・児童館の日数...(数量)                    

合計 46.00

平均 2.88

分散(n-1) 1.98

標準偏差 1.41

最大値 5.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 798
全体 16

(202) 問26（４～６年）５放課後児童クラブの日数...(数量)                        

合計 148.20

平均 4.36

分散(n-1) 14.62

標準偏差 3.82

最大値 19.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 780
全体 34

(203) 問26（４～６年）５時間...(数量)                                          

合計 560.00

平均 17.50

分散(n-1) 0.58

標準偏差 0.76

最大値 19.00

最小値 16.00

無回答 2

非該当 780
全体 32
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(204) 問26（４～６年）６ファミリー・サポート・センターの日数...(数量)          

合計 1.00

平均 1.00

分散(n-1)

標準偏差

最大値 1.00

最小値 1.00

無回答 0

非該当 813
全体 1

(205) 問27①土曜日の利用意向...(ＳＡ)                                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年（１～３年生）の間だけ利用したい 20 27.0

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 16 21.6

3 利用する必要はない 28 37.8

無回答 10 13.5

非該当 740
全体 74 100.0

(206) 問27①土曜日開始時間...(数量)                                            

合計 301.00

平均 8.36

分散(n-1) 0.51

標準偏差 0.71

最大値 10.00

最小値 7.00

無回答 0

非該当 778
全体 36

(207) 問27①土曜日終了時間...(数量)                                            

合計 608.50

平均 16.90

分散(n-1) 3.23

標準偏差 1.80

最大値 22.00

最小値 12.00

無回答 0

非該当 778
全体 36

(208) 問27②日曜・祝日の利用意向...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年（１～３年生）の間だけ利用したい 9 12.2

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 7 9.5

3 利用する必要はない 44 59.5

無回答 14 18.9

非該当 740
全体 74 100.0

(209) 問27②日曜・祝日開始時間...(数量)                                        

合計 133.00

平均 8.31

分散(n-1) 0.46

標準偏差 0.68

最大値 9.00

最小値 7.00

無回答 0

非該当 798
全体 16

(210) 問27②日曜・祝日終了時間...(数量)                                        

合計 281.50

平均 17.59

分散(n-1) 2.71

標準偏差 1.65

最大値 22.00

最小値 15.00

無回答 0

非該当 798
全体 16
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(211) 問27③長期の休みの利用意向...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 低学年（１～３年生）の間だけ利用したい 41 55.4

2 高学年（４～６年生）になっても利用したい 26 35.1

3 利用する必要はない 3 4.1

無回答 4 5.4

非該当 740
全体 74 100.0

(212) 問27③長期の休み開始時間...(数量)                                        

合計 551.00

平均 8.48

分散(n-1) 0.84

標準偏差 0.92

最大値 13.00

最小値 7.00

無回答 2

非該当 747
全体 65

(213) 問27③長期の休み終了時間...(数量)                                        

合計 1102.50

平均 16.96

分散(n-1) 2.28

標準偏差 1.51

最大値 22.00

最小値 12.00

無回答 2

非該当 747
全体 65

(214) 問28地域子育て支援拠点事業の利用の有無...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用なし 455 55.9

2 利用あり 253 31.1

無回答 106 13.0
全体 814 100.0

(215) 地域子育て支援事業の実施場所...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 232 91.7

2 市外 4 1.6

無回答 17 6.7

非該当 561
全体 253 100.0

(217) 問28今後地域子育て支援拠点事業の利用希望...(ＳＡ)                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望なし 289 35.5

2 希望あり 333 40.9

無回答 192 23.6
全体 814 100.0

(218) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 301 90.4

2 市外 1 0.3

無回答 31 9.3

非該当 481
全体 333 100.0

(220) 問28子育て支援短期利用事業の利用の有無...(ＳＡ)                          

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用なし 678 83.3

2 利用あり 7 0.9

無回答 129 15.8
全体 814 100.0
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(221) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 2 28.6

2 市外 0 0.0

無回答 5 71.4

非該当 807
全体 7 100.0

(223) 問28今後支援短期利用事業の利用希望...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望なし 551 67.7

2 希望あり 37 4.5

無回答 226 27.8
全体 814 100.0

(224) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 1 2.7

2 市外 0 0.0

無回答 36 97.3

非該当 777
全体 37 100.0

(226) 問28ファミリー・サポート・センターの利用の有無...(ＳＡ)                  

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用なし 655 80.5

2 利用あり 31 3.8

無回答 128 15.7
全体 814 100.0

(227) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 21 67.7

2 市外 0 0.0

無回答 10 32.3

非該当 783
全体 31 100.0

(229) 問28今後ファミリー・サポート・センターの利用希望...(ＳＡ)                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望なし 476 58.5

2 希望あり 120 14.7

無回答 218 26.8
全体 814 100.0

(230) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 102 85.0

2 市外 0 0.0

無回答 18 15.0

非該当 694
全体 120 100.0

(232) 問28一時預かりの利用の有無...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用なし 605 74.3

2 利用あり 97 11.9

無回答 112 13.8
全体 814 100.0

(233) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 74 76.3

2 市外 4 4.1

無回答 19 19.6

非該当 717
全体 97 100.0
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(235) 問28今後一時預かりの利用希望...(ＳＡ)                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望なし 355 43.6

2 希望あり 263 32.3

無回答 196 24.1
全体 814 100.0

(236) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 233 88.6

2 市外 2 0.8

無回答 28 10.6

非該当 551
全体 263 100.0

(238) 問28休日保育の利用の有無...(ＳＡ)                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用なし 676 83.0

2 利用あり 19 2.3

無回答 119 14.6
全体 814 100.0

(239) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 12 63.2

2 市外 1 5.3

無回答 6 31.6

非該当 795
全体 19 100.0

(241) 問28今後休日保育の利用希望...(ＳＡ)                                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望なし 421 51.7

2 希望あり 189 23.2

無回答 204 25.1
全体 814 100.0

(242) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 169 89.4

2 市外 0 0.0

無回答 20 10.6

非該当 625
全体 189 100.0

(244) 問28病児・病後児保育の利用の有無...(ＳＡ)                                

No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用なし 641 78.7

2 利用あり 59 7.2

無回答 114 14.0
全体 814 100.0

(245) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %

1 市内 46 78.0

2 市外 0 0.0

無回答 13 22.0

非該当 755
全体 59 100.0

(247) 問28今後病児・病後児保育の利用希望...(ＳＡ)                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 希望なし 348 42.8

2 希望あり 272 33.4

無回答 194 23.8
全体 814 100.0
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(248) 実施場所...(ＳＡ)                                                        

No. カテゴリー名 ｎ %
1 市内 238 87.5
2 市外 0 0.0
無回答 34 12.5
非該当 542
全体 272 100.0

(250) 問29子育ての感想...(ＳＡ)                                                

No. カテゴリー名 ｎ %
1 楽しみや喜びを感じることが多い 284 34.9
2 楽しみや喜びを感じるが、時々不安や負担を感じる 487 59.8
3 非常に不安や負担を感じる 17 2.1
4 その他 8 1.0
5 わからない 5 0.6
無回答 13 1.6
全体 814 100.0

(253) 問30満足度...(ＳＡ)                                                      

No. カテゴリー名 ｎ %
1 １ 73 9.0
2 ２ 155 19.0
3 ３ 334 41.0
4 ４ 175 21.5
5 ５ 50 6.1
無回答 27 3.3
全体 814 100.0

(254) 問31子育て情報...(ＭＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 親族 335 41.2
2 隣近所の人、知人、友人 560 68.8
3 子育てサークルの仲間 40 4.9
4 保育所、幼稚園、学校 505 62.0
5 市役所や市の機関 125 15.4
6 市の広報やパンフレット 415 51.0
7 テレビ、ラジオ、新聞 184 22.6
8 子育て雑誌 144 17.7
9 インターネット（市のＨＰ） 106 13.0

10 インターネット（市以外のＨＰ） 232 28.5
11 コミュニティー誌 64 7.9
12 その他 24 2.9
13 情報の入手先がわからない 22 2.7
14 情報の入手方法がわからない 18 2.2
15 情報は必要ない 3 0.4

無回答 8 1.0
全体 814 100.0

(256) 問32欲しい情報...(ＭＡ)                                                  

No. カテゴリー名 ｎ %
1 子どもの発達や育児、しつけについて 439 53.9
2 子ども向けイベント情報 545 67.0
3 医療機関情報 476 58.5
4 公園等の遊び場の情報 499 61.3
5 病気や障害に関する相談窓口 157 19.3
6 子育てサークルなどの情報 98 12.0
7 心理的ストレスに対するケアへの対応窓口情報 95 11.7
8 絵本など子ども向け書籍の紹介 207 25.4
9 アレルギーを持つ子ども向けの情報 116 14.3

10 乳幼児がいきやすい飲食店情報 368 45.2
11 子育てに優しい、子育てしやすいすまいに関する情報 176 21.6
12 保育所や幼稚園等の紹介・特徴 273 33.5
13 その他 16 2.0
14 情報は必要ない 7 0.9

無回答 15 1.8
全体 814 100.0
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(258) 問33ご近所付き合い...(ＭＡ)                                              

No. カテゴリー名 ｎ %

1 挨拶程度 593 72.9

2 立ち話をする程度 385 47.3

3 子どもを通じての交流がある 279 34.3
4 携帯番号やメールアドレス等を教え連絡をとる 212 26.0

5 家に行ききする仲 160 19.7

6 物の貸し借り 67 8.2

7 ランチ、ディナー等に行く 74 9.1
8 旅行等で家を空けるとき声をかける 80 9.8

9 ペットを通じての交流がある 13 1.6

10 留守時の配達預かり 9 1.1

11 一緒に買い物に行く 46 5.7
12 付き合いはない 42 5.2

無回答 8 1.0
全体 814 100.0

(259) 問34遊び場所...(ＭＡ)                                                    

No. カテゴリー名 ｎ %

1 近くに遊び場がない 86 10.6

2 雨の日に遊べる場所がない 553 67.9
3 思い切り遊ぶために十分な広さがない 104 12.8

4 遊具などの種類が充実していない 268 32.9

5 不衛生である 80 9.8

6 いつも閑散としていて寂しい感じがする 161 19.8

7 遊具などの設備が古くて危険である 121 14.9
8 緑などの自然が少ない 34 4.2

9 遊び場やその周辺の環境が悪くて、安心して遊べない 40 4.9

10 遊び場周辺の道路が危険である 129 15.8

11 遊び場に行っても子どもと同じ歳くらいの遊び仲間がいない 189 23.2
12 その他 61 7.5

13 特に感じることはない 70 8.6

無回答 15 1.8
全体 814 100.0

(261) 問35子育てしやすい町になるために重要なこと...(ＭＡ)                      

No. カテゴリー名 ｎ %

1 小児救急医療体制の充実 387 47.5
2 保育所・放課後児童クラブ（学童保育）などの整備 361 44.3

3 児童館・児童センターなどの整備 230 28.3

4 子育てについて学ぶ機会の促進 53 6.5

5 男女が共に子育てに関わるための意識啓発 72 8.8

6 保育所や幼稚園の費用や教育費の負担軽減 557 68.4
7 出産や医療に係る費用の負担軽減 369 45.3

8 子育ての不安や悩みの相談窓口の整備 47 5.8

9 発達などに関する専門相談体制の整備 56 6.9

10 道路や公園など子どもが安心して暮らせる環境の整備 350 43.0
11 子どもの創造性や感性をのばす教育機会の普及 139 17.1

12 いじめや差別をなくす教育の推進 213 26.2

13 お産や妊娠に関する学習機会の促進 15 1.8

14 親子が安心して集まって交流できる場などの整備 81 10.0

15 ファミリー・サポート・センターの会員確保 17 2.1
16 特別支援が必要な子どもへの事業推進 84 10.3

17 交通事故や不審者などから子ども守る安全・安心の取り組みの推進 304 37.3

18 お祭りや子ども向けイベントなどの充実 277 34.0

19 その他 60 7.4
無回答 14 1.7
全体 814 100.0


